
Μακελειό στο ελληνόκτητο πλοίο “ETERNITY C”

4 Ναυτεργάτες νεκροί, 15 αγνοούμενοι

Απήχθη ο Έλληνας φρουρός.

Ο μεγαλοεφοπλιστής Νίκος Σάββας Θα εισπράξει στο ακέραιο την τεράστια
αποζημίωση για την απώλεια του πλοίου!

Τους νεκρούς Ναυτεργάτες ποιος θα τους φέρει πίσω στη ζωή;

Έγκλημα: Η συνέχιση των δρομολογίων ελληνόκτητων πλοίων μέσω της Ερυθράς
Θάλασσας!

Τεράστιες οι ευθύνες ΕΕΕ-ΥΕΝ-ΠΝΟ, σταματήστε πια την υποκρισία.

Όλοι οι μεγάλοι Ναυτιλιακοί Κολοσσοί έχουν διακόψει την διέλευση των πλοίων
από την εμπόλεμη-επικίνδυνη περιοχή.
STOP τώρα στα ταξίδια του θανάτου.

Αυτό που επί μήνες προειδοποιούσαμε δυστυχώς έγινε πραγματικότητα!

Τέσσερις ναυτικοί νεκροί και άλλοι δεκαπέντε αγνοούμενοι είναι ο μέχρι στιγμής
απολογισμός από την επίθεση που δέχθηκε προχθές το ελληνόκτητο πλοίο μεταφοράς χύδην
φορτίου “Eternity C”, με σημαία Λιβερίας, πλοιοκτησίαςCosmoship Management Sa στην
Ερυθρά Θάλασσα, 50 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά της Χοντέιντα, καθώς οι ναυτεργάτες
πληρώνουν με την ζωή τους τα ταξίδια σε εμπόλεμες ζώνες, για τα κέρδη των εφοπλιστών.

Δημοσιεύματα αναφέρουν ότι μεταξύ των αγνοούμενων είναι ένας Έλληνας ένοπλος

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/02/penen-logo-kokkino.jpg


φρουρός, ο οποίος φέρεται να είναι αιχμάλωτος των Χούθι, ενδεχομένως μαζί με άλλα μέλη
του πληρώματος.

Την ευθύνη για την επίθεση ανέλαβαν οι Χούθι της Υεμένης, δηλώνοντας ότι το
πλοίο κατευθυνόταν προς το ισραηλινό λιμάνι Εϊλάτ. Οι Χούθι έδωσαν στη
δημοσιότητα βίντεο που δείχνει το πλοίο να βυθίζεται μετά από την εκτόξευση
πυραύλων από την ξηρά.

Το πλήρωμα αποτελούνταν από 21 Φιλιππινέζους, έναν Ρώσο και τρεις φρουρούς ασφαλείας.
Τέσσερις ναυτικοί σκοτώθηκαν, ένας τραυματίστηκε σοβαρά, ενώ 15 παραμένουν
αγνοούμενοι. Η πρεσβεία των ΗΠΑ στο Ριάντ της Σαουδικής Αραβίας κατηγόρησε τους Χούθι
για απαγωγή επιζώντων.

Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος των Χούθι, Γιαχία Σάρι, ισχυρίστηκε ότι το Πολεμικό
Ναυτικό της Υεμένης «διέσωσε και περιέθαλψε μέλη του πληρώματος», μεταφέροντάς τα σε
«ασφαλή τοποθεσία».


